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NENECHME SI UJÍT… 
 

NOVÝ BYDŽOV  

CO  Motosraz Prasek u Nového Bydžova 2014 
KDY  pátek 11. 7. – ne 13. 7. 
KDE   Letní areál v Prasku 
NÁPLŇ Na motosrazu nebude chybět bohatá tombola, kaskadérská show, motorkářské 

soutěže, spanilá jízda a další. Těšit se můžete na kapely Walda Gang, Debill Heads, 
Komunál, Rammstein M.C., Daniel Landa rev., Riziko, Manuál, Řemen, Mahoganyo, 
Těžká obuv... 

 

CO  Svatovavřinecká pouť a posvícení 2014 
KDY  sobota 9. 8. – úterý 12. 8. 
KDE   Masarykovo náměstí Nový Bydžov 
NÁPLŇ tradiční letní akce na Masarykově náměstí a v přilehlých ulicích, mnoho výstav - 

Jiráskovo divadlo - výtvarníci, Zš Karla Iv. - velká prodejní výstava, areál bývalé 
koželužny - výstava starých strojů, areál chovatelů - výstava zvířectva a kaktusů, Zuš 
- výstava prací výtvarného oboru, Mekka - koncert 

 

CHLUMEC NAD CIDLINOU  

CO  Příměstský tábor "Prázdniny ve Vochomůrkově"  
KDY  pondělí 28. 7. – neděle 3. 8.  
KDE   fotbalový areál FK Chlumec nad Cidlinou 
NÁPLŇ Podzámčí, agentura podpory rodiny a služeb o.p.s. připravuje Příměstský tábor 

„Prázdniny ve Vochomůrkově“ ve dnech 28.7. – 3.8. 2014. Tábor je pro děti ve věku 
od 4 let z Chlumecka a Novobydžovska. Základna tábora bude na Městském 
koupališti v Chlumci nad Cidlinou v jedné z chatek, děti z Bydžovska budou každé 
ráno přepraveny vlakem s doprovodem chůvy. V rámci předběžné ceny je koupání, 
výlet, oběd a 2 svačiny. Tábor je neziskovou akcí a není dotován z veřejných ani 
soukromých zdrojů. Cena tábora činí 1 700,- Kč/dítě za 7 dní. Přihlášky lze zasílat 
formou emailu na: Daniela.Luskova@seznam.cz 

 

CO  Slavnostní otevření fotbalových kabin 
KDY  sobota 9. 8. 
KDE   fotbalový areál FK Chlumec nad Cidlinou 
NÁPLŇ Slavnostní otevření nově vybudovaných fotbalových kabin. Od 10:00 hod. Den 

otevřených dveří, od 13:00 hod. Dvojutkání fotbalových pamětníků a zajímavých 
osobností města, od 15:00 hod. Představení mládežnických týmů, od 16:00 hod. 
Slavnostní otevření kabin, od 17:00 hod. Mistrovské utkání mužů, od 19:00 hod. 
vystoupení hudební kapely NA3JE 

Dieter Herodek 
kulturní referent 
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